



SVEUČILIŠTE / UNIVERZITET "VITEZ"

VITEZ

Poslovni centar Vitez 96-2, Vitez

Rektorat; Poslovni centar Vitez 96-2, Vitez

Menadžment; Školska 23, 72270 Travnik, Bosna i Hercegovina,

Studentska služba i Nastavna služba; Školska 23 72270 Travnik, Bosna i Hercegovina,

www.unvi.edu.ba

Broj: 1190

Datum: 19.12.2014.

ZAPISNIK

SA 11. SJEDNICE ODBORA ZA KVALITET SVEUČILIŠTA/UNIVERZITETA „VITEZ“ VITEZ

U skladu sa odlukom Senata (sjednica 45, tačka 22) formiran je tim za samoevaluaciju, čiji sastav ujedno čini i Odbor za kvalitet. U skladu sa navedenom odlukom, Centar za kvalitet je sačinio samoevaluacioni izvještaj, te je zakazana sjednica Odbora, radi razmatranja samoevaluacionog izvještaja. Sjednici su fizički prisustvovali: prof. dr Lazo Roljić, dekan FPI; doc. Dr Jamila Jaganjac, Direktorica centra za kvalitet; prof. dr Kadrija Hodžić, Prorektor za nastavu i studentska pitanja; prof. dr Fahrudin Fehrić, dekan FPE, mr Emir Sudžuka FPN; a svoje mišljenje i saglasnost za usvajanje izvještaja su putem e-mail dostavili: prof. dr Mevludin Mekić, Marija Kolenda, ass. Maja Pločo; Elveldina Tatarević; ass. Jasmina Marušić, student Kemo Čamdžija, usmenu suglasnost na usvajanje izvještaja dao je direktor Sveučilišta, dipl. Ing. Zdenko Vukić

ZAKLJUČCI PO USVOJENOM DNEVNOM REDU:

Za ovu sjednicu predložen je sljedeći:

DNEVNI RED

- 1.- Usvajanje zapisnika sa 10. Sjednice
2. Razmatranje i usvajanje samoevaluacionog izvještaja

ZAKLJUČCI PO USVOJENOM DNEVNOM REDU:

AD – 1. Zapisnik sa 10. Sjednice Odbora za kvalitet je usvojen

AD– 2. Prof. Lazo Roljić i prof. Fahrudin Fehrić dostavili su sugestije o korekcijama tehničke prirode (štamarske korekcije), student Kemo Čamdžija pored tehničkih sugestija je dostavio prijedloge u vezi sa SWOT analizom. Pored navedenog, što je usvojeno i uvršteno u samoevaluacioni izvještaj, drugih mišljenja nije bilo, te je samoevaluacioni izvještaj usvojen i upućen na finalno mišljenje i usvajanje na Senat.

Predsjednik Odbora za kvalitet

Prof.dr Kadrija Hodžić